ATA Nº 3285
124ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

18 DE SETEMBRO DE 2023
Aos dezoito dias do mês de Setembro de 2023, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 124ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, 2ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO ausente JAIR JOSÉ DOS SANTOS. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 11 de setembro de 2023. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria ausente Jair José dos Santos. Em seguida o senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moções. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 416/2023 (PCM 1053) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador José Jairo Meschiato. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 421/2023 (PCM 1054) do Executivo que encaminha CD-ROM contendo as contratações, compras e licitações realizadas no mês de agosto. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 422/2023 (PCM 1057) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 20/2023 que “Aprova o Plano Diretor de Turismo da Estância Turística de Barra Bonita.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente Jair José dos Santos. INDICAÇÕES: Indicação Nº 213/2023 Protocolo: 1061/2023 - 18/09/2023 09:57 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin. Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que realize um estudo técnico, para posteriormente a Prefeitura construir uma nova incubadora de empresas para o setor calçadista em nosso município. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 1059) de autoria dos Vereadores Antonio Carlos Bressanin e Álvaro José Val Girioli à ETEC Comendador João Rays (Escola Naval), pela realização do evento alusivo aos 30 anos de instalação da instituição em nossa cidade. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Jair José dos Santos. Moção de Apelo (PCM 1062) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Ministro do Esporte, Sr. André Luiz Carvalho Ribeiro, extensível à Exma. Secretária Estadual de Esportes, Cel. Helena Reis, para que envidem esforços no sentido de disponibilizar à Secretaria Municipal de Esportes de Barra Bonita um ônibus para transporte de atletas da cidade para competições. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Jair José dos Santos. Moção de Apelo (PCM 1063) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja construída uma cobertura na área ao lado do velório municipal, visando abrigar melhor os visitantes. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Jair José dos Santos. Moção de Apelo (PCM 1064) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin ao Exmo. Sr. Prefeito, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja instalada uma academia ao ar livre, instalação de playground, ponto de hidratação, colocação de bancos e nova iluminação na Praça Hermes Bombonatto. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Jair José dos Santos. Moção de Apelo (PCM 1065) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin ao Exmo. Sr. Prefeito, que interceda junto ao departamento competente, para que seja reformado os canteiros centrais da Avenida Papa João Paulo II, com a instalação de mesas com bancos para jogos de tabuleiros (entre a Rua Francisco Marcelino dos Santos e Rua Antonio Constâncio). Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Jair José dos Santos. Moção de Apelo (PCM 1066) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin ao Exmo. Sr. Prefeito, que interceda junto ao departamento competente, para que seja realizada reforma e revitalização dos canteiros centrais da Avenida Papa João Paulo II, iniciando na Rua Antonio Constância até próximo ao numeral 231. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Jair José dos Santos. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° CONV. 96/2023 (PCM 1058) da encarregada de convênios que comunica formalização de termo aditivo entre o município e o hospital e maternidade São José. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício 460/2023 (PCM 1060) do Hospital e Maternidade São José que encaminha prestação de contas referente ao mês de agosto de 2023. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício 433/2023 do IBGE que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria dos Vereadores Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 28/2023-L de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE ESCOLAS CLÍNICAS PARA AUTISTAS NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Jair José dos Santos. 1ª Discussão e Votação do Substitutivo ao Projeto de Lei N° 27/2023-L de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e José Carlos Fantin, que DISPÕE SOBRE A RESERVA DE PERCENTUAL DE VAGAS NOS CONCURSOS PÚBLICOS PARA AS PESSOAS COM SÍNDROME DE DOWN, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Jair José dos Santos. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 31/2023-L de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e Álvaro José Val Girioli que INSTITUI O CASAMENTO CIVIL COMUNITÁRIO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA, ESTABELECE A CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIO E PARCERIA PARA A REALIZAÇÃO DO CASAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Jair José dos Santos. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Rodrigo, Jairo e Val Girioli. Não havendo mais oradores, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 25 de setembro de 2023, em horário regimental. Para constar, eu, José Jairo Meschiato, 1º Secretário, lavrei esta ata. 
